Yaricapi r olan dairenin alani nr? formiildi ile hesaplanir.
Yarigapi r, yuksekiigi h olan dik dairesel silindirin hacmi 1tr2h formali ile hesaplanir.

Bir markette yukseklikleri esit silindir seklindeki teneke kutularda bal ve kaymak satilmaktadir. Yarigaplarinin uzunluklar
4 cm ve 6 cm olan bu kutularda satilan bal ve kaymadgin fiyatlar bulunduklar kaplarin hacimleri ile orantilidir.

Arif Bey kiiciik balin 36 TL ve biiyiik kaymadin 18 TL oldugu bu marketten biiyiik bal ile kiiciik kaymaktan birer

tane almak icin toplam kag TL 6der?

A) 95 B) 89 C)78 D) 60
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